

Shtojca 12

FORMULARI I NJOFTIMIT TE FITUESIT

[31.10.2022]

Drejtuar: [Shoqeria "KRONOS KONSTRUKSION" sh.p.k., Bulevardi Gjergj Fishta, prane ish-ekspozites Shqiperia Sot, Tirane]

Procedura e prokurimit/lotit: E HAPUR, PUNE

Numri i procedurës / referenca e Lotit: **REF- 43184-09-24-2022**

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: [**Kontrata me objekt "Rikonstruksion kabinash (punime teknologjike, montimi, ndertimi, transporti + kabine elektrike tip box) Shkoder», sherben per te permiresuar infrastrukturen e energjise elektrike ne disa kabina ne zonen e Shkodres dhe parashikohet per tu zhvilluar per nje afat 72 ditore]**

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike Nr. ___Date 24.09.2022

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

1."KRONOS KONSTRUKSION" SH.P.K.

K 41416033 P

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-t

Vlera **33 352 841.09** (Tridhjetë e tre milion e treqind e pesëdhjetë e dy mijë e teteqind e dyzet e nje pike zero nente) lek pa tvsh

2. "ISEC" SH.P.K.

L 41309004 L

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

Vlera **31 510 103** (Tridhjetë e nje milion e peseqind e dhjete mijë e njeqind e tre) lek pa tvsh

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm:

1."ISEC" SH.P.K.

L 41309004 L

Emri i plotë i shoqërisë

Numri i NIPT-it

Arsyet e mëposhtme:

Operatori ekonomik ISEC shpk nuk plotëson Kapaciteti 2.3.1

Operatori ekonomik ISEC shpk ka paraqitur Kontratën e siper marrjes me Nr.883/8 prot. , date 01.07.2021, Situacionet pjesore dhe situacionin perfundimtar, faturat tatimore sipas situacioneve përkatëse, proçes-verbalin e përfundimit të punimeve dhe Formularin e vleresimit .

Për këtë kontratë nuk është paraqitur Certifikata e marrjes në dorëzim dhe Akti i kolaudimit i cili është kusht që të shoqërohet me Shtojcën 9 Formularin e vlerësimit pasi vetë formulari nuk është i vlefshëm nëse nuk shoqërohet me Akt kolaudimi dhe situacionet .

Operatori ekonomik ISEC shpk nuk plotëson Kapaciteti 2.3.1

-Operatori ekonomik ISEC shpk ka paraqitur Kontratën e siper marrjes me Kompaninë "Eldino" shpk të datës 22.02.2018 ,Situacionet pjesore ,situacionin perfundimtar dhe faturat tatimore përkatëse.

Operatori ekonomik ka paraqitur nje Proçes – Verbal të datës 30.03.2021 të nënshkruar mes Investitorit dhe Sipërmarrësit për pëëmbushjen e kontratës por nuk është paraqitur Akti i kolaudimit nga kompani e licencuar për punimet e kryera sipas legjislacionit në fuqi për kontrollin dhe disiplinimin e punimeve.

-Operatori ekonomik ISEC shpk ka paraqitur Kontratën e siper marrjes me Kompaninë "Kuteli" shpk të datës 05.02.2020 Situacionet pjesore , situacionin perfundimtar dhe faturat tatimore përkatëse.

Operatori ekonomik ka paraqitur nje pjesë të dokumentacionit fotokopje jo sipas DST Akti i kolaudimit nga kompani e licencuar për punimet e kryera sipas legjislacionit në fuqi për kontrollin dhe disiplinimin e punimeve.

* * *

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë [Shoqëria "KRONOS KONSTRUKSION" sh.p.k., Bulevardi Gjergj Fishta, prane ish-ekspozites Shqiperia Sot, Tirane], se oferta e paraqitur me vlerë totale prej **33 352 841.09** (Tridhjetë e tre milion e treqind e pesëdhjetë e dy mijë e teteqind e dyzet e nje pike zero nente) lek pa tvsh / totali i pikëve të marra [NUKA] është identifikuar si Oferta e suksesshme.

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 109 të Ligjit Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, "Për Prokurimin Publik".

[ARMAND ZHUKA]